
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 

ЮРИСТ, ЮРИСКОНСУЛЬТ, СПЕЦІАЛІСТ З ДЕРЖАВНИХ
ЗАКУПІВЕЛЬ, 25 000 ГРН.

 28 февраля
2020     Город: Львов

Возраст: 37 лет
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа, дополнительный заработок
Категории: Юриспруденция, право

 Состою в браке      Есть дети      Готов к командировкам     

Опыт работы

юрист
Сокільницька сільська рада Пустомитівського району Львівської області (орган місцевого самоврядування), Львов
11.2012 − По настоящее время (13 лет 4 месяца)

Обязанности:

•Проведення тендерних закупівель в системі PROZORRO (розробка тендерної документації та подальший аналіз
поданих тендерних пропозицій).
•Складення позовних заяв, клопотань, заперечень та участь в судових засіданнях (цивільний, адміністративний та
господарський процес).
•Розробка та удосконалення договорів оренди, пайової участі, підряду тощо.
•Оформлення дозвільної документації при проведені будівництва.
•Головування адміністративної комісії.
•Консультування при заповненні щорічних декларацій та повідомленні про сутєві зміни в матеріальному стані.
•Надання юридичних консультацій та загальний аналіз всіх проблемних питань, що виникають під час роботи та
надання варіантів щодо їх вирішення.
•Надання юридичних консультацій фізичним та юридичним особам та сприяння в досудовому вирішенні спорів.
•Підготовка проектів рішень сесій.
•Організація роботи по інформаційних та адвокатських запитах, депутатських зверненнях та зверненнях громадян та
юридичних осіб.
•Окрім покладених на мене обов'язків також повсякденно займаюсь адмініструванням комп'ютерної мережі (настройа
операційних систем, підключення та настройка комп'ютерних програм та вирішенням ряду інших технічних питань).

Образование

ЛДУВС (Львов)
Специальность: юридичний факультет, спеціальність - правознавство
полное высшее, 09.2005 − 11.2010 (5 лет 2 месяца)

Знание языков
Английский - Выше среднего, Русский - Продвинутый (свободно), Украинский - Профессиональный (эксперт)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Чудові знання ПК.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Вмію добиватись поставленої мети і доводити справи до кінця.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Розгляну пропозиції.

https://jobs.ua/rus/resume/lvov
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